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aan BART TOMMELEIN
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Rationeel energiegebruik (REG)  -  Premies 2015, 2016 en eerste helft 2017

Ik verwijs graag eerst naar mijn schriftelijke vraag nr. 342 van 4 juli 2017 die ik wens te 
hernemen nu de in het antwoord vermelde datum van 1 oktober 2017 werd bereikt. 

De Vlaamse overheid staat voor een rationeel energiegebruik. Daartoe heeft zij met de 
netbeheerders een jaarlijkse overeenkomst via een REG-actieplan. 

1. Hoeveel REG-premies werden in 2015 en 2016 uitgekeerd? Graag totaal aantal per 
jaar en opdeling naar:

a) aanvrager (beschermde klant, bedrijf, lokaal bestuur, huishoudelijke klant);
b) netbeheerder;
c) provincie;
d) type premie (dakisolatie, …).

2. Welke evolutie kan de minister hierin onderkennen? 

3. Wat was de uitgekeerde REG-premie in 2015 en 2016? Graag totaal bedrag en 
opdeling naar:

a) aanvrager (beschermde klant, bedrijf, lokaal bestuur, huishoudelijke klant);
b) netbeheerder;
c) provincie;
d) type premie (dakisolatie, ….).

4. Welke evolutie kan de minister hierin onderkennen? 

5. Hoeveel REG-premies werden er de eerste zes maanden van 2017 uitgekeerd? Graag 
totaal aantal per jaar en opdeling naar:

a) aanvrager (beschermde klant, bedrijf, lokaal bestuur, huishoudelijke klant);
b) netbeheerder;
c) provincie;
d) type premie (dakisolatie, …).

6. Wat was de uitgekeerde REG-premie in de eerste zes maanden van 2017? Graag 
totaal bedrag en opdeling naar:

a) aanvrager (beschermde klant, bedrijf, lokaal bestuur, huishoudelijke klant);
b) netbeheerder;



c) provincie;
d) type premie (dakisolatie, ….).



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 43 van 20 oktober 2017
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. Als bijlage zijn overzichtstabellen toegevoegd per type aanvrager, per netbeheerder 
en per type actie. Aanvullend wordt ook een opsplitsing gemaakt per provincie.  

2. Het aantal uitbetaalde dossiers 2016 voor woongebouwen ligt lager dan het aantal 
dossiers 2015. De daling is verspreid over quasi alle acties, met uitzondering van de 
E-peilpremie, de sociale dakisolatiepremie en de kortingbonnen. Voor wat niet-
woongebouwen betreft, is er een omgekeerde evolutie merkbaar. Het aantal 
uitbetaalde dossiers ligt in 2016 hoger dan in 2015, enkel de spouwmuur-, 
warmtepompcijfers en de investeringssteundossiers dalen licht.  

3. Als bijlage zijn overzichtstabellen toegevoegd per type aanvrager, per netbeheerder 
en per type actie. Aanvullend wordt ook een opsplitsing gemaakt per provincie. 

4. De uitbetaalde bedragen voor woongebouwen liggen in 2016 lager dan in 2015. Voor 
niet-woongebouwen geldt het omgekeerde. Opgemerkt moet worden dat een daling 
in het aantal dossiers niet altijd leidt tot een daling in het uitbetaalde bedrag en 
omgekeerd.  Voor isolatie-acties wordt bijvoorbeeld uitbetaald per vierkante meter 
(en voor dakisolatie ook nog eens per Rd-klasse en afhankelijk van uitvoerder). Het 
aantal dossiers kan met andere woorden dalen, terwijl de geplaatste vierkante 
meters stijgen en vice versa.

5. Als bijlage zijn de cijfers voor de eerste zes maanden van 2017 toegevoegd. Deze 
cijfers zijn gebaseerd op de tussentijdse rapporteringen door de netbeheerders en 
mogen dus niet als definitieve cijfers worden aanzien. De netbeheerders rapporteren 
tussentijds niet per subtype aanvrager (vb. beschermde klant of lokaal bestuur) noch 
per provincie.

6. Als bijlage is een overzicht van de uitbetaalde bedragen voor de eerste zes maanden 
van 2017 opgenomen. Deze cijfers zijn gebaseerd op de tussentijdse rapporteringen 
door de netbeheerders en mogen dus niet als definitieve cijfers aanzien worden. De 
netbeheerders rapporteren tussentijds niet per type aanvrager (vb. beschermde 
klant of lokaal bestuur) noch per provincie.
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Overzicht


